

安全教育常态化 筑牢防线除隐患

巴彦淖尔讯 为进一步构筑道路交通安全防线,有效预防和减少道路交通事故的发生,巴彦淖尔市各地公安交管部门围绕重点群体,以“宣传先行”为原则,结合当前道路交通实际情况,深入开展道路交通安全宣传活动,将交通安全知识送到群众身边。

经济开发区大队民警携手农村交通安全劝导员,重点向面包车、摩托车、电动车、货车、拖拉机等车辆驾驶人进行宣传,面对面讲解违法行为的危害性和处罚标准,引导驾驶人自觉摒弃交通陋习,安全文明出行。

黄河堤防公路大队民警走进农村集市,针对农村群众驾驶摩托车、电动车、三轮车较多的实际情况,提醒广大群众驾驶电动车要佩戴安全头盔,杜绝酒后驾车、“三超一疲劳”、农用车违法载人等交通违法行为,引导群众自觉遵守交通安全法律法规,确保自己和他人的安全。

乌拉特中旗大队民警深入辖区巴仁宝力格村开展宣传教育活动,提醒驾驶人提升自我保护意识、交通安全意识和法治意识,主动抵制各类交通违法行为,最大限度地减少交通事故的发生。

磴口县大队民警走进辖区兴荣检测站,结合交通事故案例给在场的工作人员和驾驶人宣讲了非法改装、驾驶报废车等交通违法行为的危害性,呼吁大家树立“安全第一、生命至上”的交通安全理念,自觉抵制危险驾驶行为,安全文明出行。

临甘公路大队民警通过摆放宣传展板、发放宣传资料、现场答疑解惑等形式,给群众宣讲交通安全法律法规常识,进一步增强了群众的法治意识和安全防范意识,营造了良好的交通安全宣传氛围。

甘其毛都大队民警走进辖区人流密集

区,通过发放宣传资料、以案说法等方式,讲解了面包车超员、农用车违法载人、酒后驾驶、无证驾驶等严重交通违法行为的危害性,警示群众牢固树立交通安全意识,做一个文明守法的交通参与者。

乌拉特前旗大队民警走进华拓矿业,给企业安全负责人及各车队队长讲解了恶劣天气驾乘车辆安全须知、事故现场应急处置方式等,并提醒企业安全负责人落实好企业主体责任,从源头上消除安全隐患,预防交通事故的发生。

(崔祝瑛)

春日正暖 安全先行



2月17日,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗大队宣教民警、辅警走进辖区农村,开展了“美丽乡村行”交通安全宣传活动。活动中,民警、辅警给村民讲解了春季出行注意事项,提醒大家自觉遵守交通安全法律法规,进一步提高了村民的交通安全意识,筑牢了春季农村道路交通安全防线。

杨丹 摄

宣传教育接地气 安全意识扎下根

陕坝讯 为进一步强化辖区道路交通事故预防工作,增强群众的安全出行意识和自我防护意识,2月17日下午,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗大队组织民警、辅警走进辖区红旗村,充分利用“大喇叭”加大交通安全宣传力度,扎实开展道路交通事故预防宣传工作。

活动中,民警利用“大喇叭”广播范围广、宣传效果好的特点,结合辖区农村道路交通事故案例,通过接地气的语言讲解了相关交通安全法律法规以及酒后驾驶、分心驾驶等违法行为的危害性,进一步提升了广大农村群众的交通安全意识。

(杨丹)

组织驾校座谈 明确安全责任

科尔沁讯 为进一步规范属地驾校交通安全管理工作,严格企业安全主体责任,有效预防和减少道路交通事故的发生,2月16日下午,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队城区中队组织辖区驾校负责人召开座谈会,共12家驾校负责人参加了会议。

会上,中队民警通报了驾校近期在安全管理方面存在的问题,并对驾校负责人提出以下要求:一是要抓好安全工作,落实安全主体责任,对教练员开展经常性的安全文明教育和学习;二是要加强教练员和学员的安全意识教育和规范管理,严格按照规定时间、规定路段练习驾驶机动车,杜绝在非练习路段、时段学车;三是各驾校要严把安全关,做好源头管理,严禁车辆“带病”上路行驶;四是要定期组织学员集中观看交通安全警示教育片,让学员深刻感受到自觉遵守交通法规、安全驾车的重要意义;五是在教学过程中教练员要严格做到模范遵守道路交通安全法规,严禁酒驾、超速、不系安全带、驾车时接打电话、不按规定车道行驶、逆向行驶等违法行为。

通过此次座谈,各驾校负责人充分认识到加强交通安全管理的重要性,表示一定要认真贯彻会议精神,加强安全管理及教育工作,切实提升驾校教练员及学员的安全、守法意识,积极预防和减少道路交通事故的发生。最后,中队民警与各驾校负责人签订了安全责任承诺书。

(李悦 董晓艳)

城区设立严管街 保障道路更顺畅

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队设立“严管街”,加大城区重点路段交通违法行为整治力度。

近年来,随着机动车保有量的增加,临河城区违法停车现象普遍,导致部分路段高

峰期通行不畅,行车矛盾日益突出,群众反应日益强烈。经过调研走访,临河区交管大队将学校、医院、商场、市场周边的19条道路设为“严管街”。从2月16日开始,该大队在严管街采取加大巡逻管控力度,加强现场

执法和电子抓拍等方式,整治违法停车、违法掉头、非机动车乱停乱放等占用道路资源、影响通行效率的违法行为,还路于民、让路于民,着力解决群众出行问题。

(孙玉宝)

丰镇市交管大队迅速掀起“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项行动热潮

丰镇讯 “抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动部署开展以来,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队进一步提高思想认识,对标“五个一流”要求,迅速落地落实,将专项活动作为加强政治建设、思想建设、组织建设、制度建设、纪律作风建设及全年队伍建设和交管工作的牵引绳和总抓手,制订了符合大队实际的务实举措。

加强组织领导,确保“起步快”。乌兰察布市公安局“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动动员部署会议召开之后,大队第一时间召开专题会议,传达学习会议精神并研究贯彻落实意见,及时印发了《丰镇

市交管大队“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动方案,成立由大队主要负责同志任组长的工作领导小组,推动专项行动有步骤、有重点地开展。

抓好学习教育,确保“基础实”。按照“全警一个不漏,学习事项一项不少”的要求,大队通过微信公众号、微信学习群,定期推送应知应会知识,推动全员“掌上”学习,实现人员分散“不停课”,营造了“比、学、赶、帮、超”的学习氛围。

全警谈心谈话,确保“推进顺”。按照“六必谈”工作机制,大队采取面对面交流谈话的方式,全面把握队伍的思想、工作、生活

和廉政情况,及时发现化解不好的倾向性、苗头性问题,帮助民警、辅警疏导情绪、化解矛盾、解决问题,达到增进团结、互相监督、共同提高的目的,为全面落实各项工作奠定了良好的思想基础。

坚持开门行动,确保“氛围浓”。大队广泛开展“开门评警征民意”活动,积极收集优化营商环境、提升执法水平、提高服务群众能力、加强交管队伍自身建设等方面的意见和建议。同时,大队通过微信公众号及时公布举报电话、邮政信箱,自觉接受社会各界和人民群众的监督,营造了良好的舆论氛围。

(何华林 周晓兵)



简讯

■ 2月15日上午10时30分许,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队路中队收到指挥中心传来的预警信息,一辆蒙J牌照的小型越野车车辆逾期未年检,正由北向南往白音察干镇方向驶来。收到预警信息后,执勤民警立即布控拦截,成功将该车查获。经查,该车确为逾期未年检。执勤民警随后依法对驾驶人处以罚款200元,记1分的处罚。

(乔学东)

■ 日前,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队宣传民警走进辖区客运站开展交通安全宣传活动。活动中,宣传

民警提醒驾驶人和乘客一定要正确使用安全带,并告诫客运驾驶人一定要主动提示乘客全员规范使用安全带,提高乘客的安全防护水平。

(何华林)

■ 为确保辖区社会治安稳定,近期,赤峰市巴林右旗公安局反恐和特巡警大队加大对治安复杂地段的巡逻工作,在威慑犯罪的同时,全面提升了辖区群众的安全感和满意度。

(苏日娜)

■ 2月20日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局召开了“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项行动部署推进会。会议强调,各部

门主要负责人要坚决扛起“第一责任人”责任,要充分认识到开展专项行动的重要意义,认真对照方案内容,细化责任清单和工作举措,严格落实职责分工,持续精准发力,扎实有力有序推进专项活动各项措施落地落实。

(贾丽妍 左文新)

■ 近日,通辽车站派出所依法处理了一名扰乱公共交通工具秩序和阻碍执行职务的违法行为人。该男子醉酒后不顾工作人员劝阻在车厢内吸烟并辱骂、推搡值乘民警,派出所民警对其约束至酒醒后,男子深刻认识到自身错误并对违法事实供认不讳。

(罗景新)

察右后旗交警严查危化品运输车辆违法行为

白音察干讯 2月16日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队开展了危化品运输车辆违法行为整治行动,扎实筑牢危化品运输车辆交通安全防线。

行动中,大队民警重点检查了危化品运输车辆驾驶人的驾驶证、行驶证、从业资格证、危化品准运证以及车辆是否配备押运员、车身危险标志是否齐全、车身反光标示是否清晰规范等。大队民警还对驾驶人及押运员进行了交通安全教育,提醒他们在运输危险化学品前一定要先了解该化学品的特性,以便出现紧急情况时能够及时处置。

(乔学东)